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Chii dé: MAT CAU

Cau 1:(1) Toa d6 tim va ban kinh ciia dudng tron giao tuyén clia mit phang 2x -2y-z+9 =0 va mit
cau x> +y’ +27>-6x +4y-2z-86=0 la:

A, I(-1;2;3) var=8 B. I(1;2;3) var=4 C. I(,—2;3)var=2 D. I(1;2;-3)var=9
Cau 2: (1) Cho mt cau (8):x* +y’ +2” +4x-2y-21=0 va M(1;2;-4). Tiép dién ctia (S) tai M ¢6
phuong trinh la:

A. 3x+y-4z-21=0 B. 3x+y+4z-21=0 C. 3x-y-4z-21=0 D.

3x+y-4z+21=0
Cau 3: (2) Cho duong théng (A) la giao tuyén cua hai mat phéng (P) :2x +4y-z-7=0,
(Q):4x+5y+2-14=0 va hai mit phang (0):x +2y-2z-2=0; (B):x +2y-2z+4=0. Mt cau c6
tam thudc (A) va tiép xac véi (o)) va (B) c6 phuong trinh 1a:

A (x-1)+(y-3)" +(z-3) =1 B. (x+1) +(y-3)" +(z-3)" =1

C. (x+1)+(y+3) +(z-3)" =1 D. (x+1)’ +(y+3) +(z+3)" =1
Cau 4: (2) Cho mt cau (8):x’ +y’ +2” -2mx +2my-4mz +3 = 0 va mit phang (a):x +2y-4z+3=0.
Véi gid tri nao cia m thi (o) tiép xtc vai (S)?

A. m=—2Vm=% B. m=2 C. m=3 D. m=2vm=3

Cau 5: (2) Cho mat cdu (S):(x-3)" +(y+2)" +(z-1)" =100 va mat phing (a):2x-2y-z+9=0. Tam
I ctia dudng tron giao tuyén cia (S) va (o) nam trén dudng thang nao sau day?
- + - + + - + + -
A X 3_yt+t2_z-1 B X 3_yt+t2_ z-1 c X 3_yt+t2_z-1

2 2 -1 2 2 1 2 2 -1

xt3 y-2_ z+l
2 -2 1

Cau 6: (2) Cho mt cau (S):x*+y’ +2”-2x +4y-4 =0 va duong thing (d) 1 giao tuyén clia hai mt

D.

phang (P):x+y= 0,(Q):x+2z=0. Goi (a) 1a mit phang chira (d) va cét (S) theo mot dudng tron co
ban kinh 12 2+/2 . Phuong trinh cua (o) la:

A, x+2y-2z=0 B. x+2y+2z-3=0 C. x-2y+2z=0 D. x+2y-z=0
Cau 7: (2) Cho dwong thang d = (P)"(Q) v6i (P):x+2z-1=0,(Q):y-2=0 va mit phing
(a) :y-z=0.Goi (S) la mit cau c6 tdm thudc dudng thang (d) va cit (a) theo dudng tron giao tuyén co
ban kinh bang 4. Phuong trinh cua (S) la:

A (x+1) +(y-2)" +(z-2)" =16 B. (x+1) +(y+2)' +(z-2)" =4

C. (x+1)" +(y-2)" +(z+2) =16 D. (x-1) +(y-2) +(z+2)" =16;
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Cau 8: (2)Cho mit cau (S):(x —1)2 +(y—3)2 Jr(z—2)2 =1 va hai mit phang
(P):x-y+2z-1=0,(Q):x +y-z-3=0.Mit phing (o) chira giao tuyén cta hai mit phiang (P) va
(Q) dong thoi tiép xtc véi (S) ¢6 phuong trinh 1a:

A x-2=0 B. x-y-2=0 C. 2x-y+1=0 D. x-2y=0
Cau 9: (2) Cho mit cdu (S):x* +y* +2” -2z-m” = 0 va mit phang (a):3x+6y-2z-2=0. Véi gid tri
nao ciia m thi (o) cit (S) theo giao tuyén 1a dudng tron cé dién tich bang 2n?

A. m=0 B. mZ-E C. mZE D. mzi@
7 7 7
x=-1+t
Cau 10: (2) Cho duong thiang (d): {y=3-t va hai mit phing
z=-2+t

(0):x-2y-z+3=0, (B):2x +y-2z-1=0. Goi (S) 1a mit cu c6 tdm I 14 giao diém ctia (d) va (a) dong
thoi (B) cat (S) theo duong tron ¢6 chu vi la 2. Phuong trinh cua (S) 1a:

A x2+(y-2) +(z+1)" =2 B. x*+(y+1) +(z+1)" =4

C. x*+(y-1) +(z-1) =2 D. x*+(y+2) +(z+1) =9
Cau 11: (1) Goi (S) la mat cau ¢ tAm thudc mat phéng (Oxy) va di qua ba diém A(1;2;-4) ,B(l;-3; 1),
C(2;2;3). Phuong trinh cua (S) la:

A x4y 422 +4x-2y-21=0 B. (x+2) +(y+1)’ +2*-16=0

C. x>+y*+727-4x+2y-21=0 D. x’+y*+7’ +4x-2y+62-21=0
Cau 12: (1) Cho mit cau (S) c6 thm 1(4;2;-1) va tiép xtic véi dudng thang 2 y1+1 = 22—1.
Phuong trinh cua (S) c6 dang:

A (x-4)2+(}"2)2+(z+1)2:16 B. (X+4)2+(y+2)2+(z-1)2=16

C. x>+y +2° +8x-4y+2z+5=0 D. x*+y* +7" +8x+4y+2z+5=0

x =1+t

Cau 13: (2) Cho mit cau (S):x* +y* +2z° -2x -4y -6z =0 va dudng thang (d):y = 2-2t. (d) cit (S) tai

z=0
hai diém A, B. D¢ dai doan AB la:
A. 245 B. \5 c. 3 D. 243
Cau 14: (2) Cho mit phing (a):x+y+z+3=0, goi (C) la dudng tron giao tuyén ctia mat cau
x> +y*+2z° -4x +6y+62+17 =0 va mit phing x -2y +2z+1=0. Goi (S) 1a mit ciu cé tdm I thudc (o)
va chtra (C). Phuong trinh cua (S) la:
A. (x-3)"+(y+5) +(z+1)" =20 B. X’ +y’+2’ +6x+10y+2z+15=0
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C. (x+3) +(y-5) +(z-1)" =20 D. (x-3) +(y+5) +(z-1)" =20

Cau 15: (1) Phuong trinh mét cu c6 tam thuge truc Ox va di qua hai diém A (3;1;0),B(5;5;0) la:
A. (x-10) +y* +22 =50 B. (x-10)'+y*+2° =52
C. (x-9)+y*+2*=10 D. (x+10) +y*+2’ =25

Cau 16: (1) Co6 hai mat cau tiép xuc véi mat ph?mg ((x) :2x+2y+z+3=0tai diém M(3;1;1) va c6 ban
kinh R = 3. Khoang cach giira hai tim ctia hai mat cau do la:

A. 6 B. 9 C. 7 D. 3
Cau 17: (1) Cho mit cau (S):x* +y’ +2z° +2x-4y-6z+5=0 va mit phang (a):2x-y-2z+1=0. (a)
tiép xtic voi (S) tai diém M c6 toa do la:

A. (L;1;1) B. (1;2;3) C. (3;3;-3) D. (-2;1;0);
Cau 18: (2) Cho mit cau (S):(x -1)2 +(y- 2)2 4—(z+1)2 =8 va dudng thang (d) 1a giao tuyén cia hai
mit phing (P):x-2y+z+m=0,(Q):x+y+2=0.Cé bao nhiéu gia tri nguyén cta m dé (d) cit (S) tai
hai diém phan biét?

A. 10 B. 12 C. 8 D. 7
x=1+t x=0
Cau 19: (2) Cho hai duong thang (di): {y =0 va (do): {y=4-2t'". Mit cdu nhan doan vudng goc
z=-5+t z=5+3t
chung cua (di) va (dz) lam duong kinh cé phuong trinh la:
A (x-2) +(y-3)+22=17 B. (x+2) +(y+3) +2*=25
C. (x-2)"+(y-3) +(z-1)' =25 D. (x+2) +(y-3) +(z+1)" =25;
X =4+4t
Cau 20: (1) Cho mit cau (S):x* +y* +2° -2x +6y +2z+8 =0 va dudng thang (A): {y =1+3t . Mit
z=1+t
phang (o) chira (A) va tiép xtc véi (S) c¢6 phuong trinh la:
A x-y-z-2=0 B. x+y+z-2=0 C. 2x-y-z+2=0 D. 2x+y-z=0
Cau 21: (1) Mt clu tam 1(6;3;-4)tiép xtic véi truc Ox ¢6 ban kinh 1a:
A. 5 B. 4 C. 2 D. V5
Xx=-1+t
Céu 22: (1) Cho dudng thang (A): {y=3-t va hai mat phang
z=-2+t

(a) (X-2y-z+3= 0,([3) 12X +y-2z-1=0. Goi (S) la mit cau c6 tam I 13 giao diém I cua (A) va (o)
ddng thoi (B) cét (S) theo thiét dién 1a duong tron c6 chu vi bang 2r. Phuong trinh cua (S) 1a:
A xX2+(y-2)" +(z+1)' =2 B. x*+(y+2) +(z+1)" =4
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C. (x-1)+(y-2) +(z-1)" =2 D. (x+1) +(y-2) +(z+1) =4
Cau 23: (2) Cho mt cau (S): x> +y” +2z° -2x -2y -2z-1=0va mit phing (a):x +2y+2z+4=0.
Khoang cach ngin nhat tir mot diém M thudc (S) dén () 1a:

A1 B. 3 C. 4 D. 5
Cau 24: (1) V6i gia tri nao cua m thi phuong trinh x* +y* +z° -2mx +2(m-1)y+4z+5m =0 la

phuong trinh mit cau ?

A. m<lvm>% B. lSmS% C. m>3 D. Mot dap sb khac.

Cau 25: (1) Cho (S) 12 mat cau tAm I(2;l;-1)va‘1 tiép xuc vol mat phéng (P) :2x-2y-z+3=0 .ban
kinh (S)la:

2

9

Cau 26: (1) Mit ciu ngoai tiép tir dién ABCD véi A(1;0;0), B(0;1;0), C(0;0;1), D(1;1;1) c6 ban
kinh 1a:

A2 B. % C. D.

W |

A. g B. \2 C. 3 D. %
Cau 27: (1) Mit cau tam 1(-1;2;0) duong kinh bing 10 c6 phuong trinh la:

A (x+1)>+(y-2Y+2>=25 B. (x+1)>+(y—2)*+2z>=100

C. x=1)’+(y+2)+z>=25 D. (x-1)"+(y+2)*+2z> =100

Cau 28: (1) Mit cau (S) 6 tamI(-1;2;1) va tiép xtc véi mat phang (P): x -2y -2z-2 = 0 ¢6 phuong
trinh:

A (x+1) +(y-2) +(z-1)" =3 B. (x+1) +(y-2) +(z-1)" =9

C. (x+1) +(y-2) +(z+1)" =3 D. (x+1) +(y-2) +(z+1)" =9
Cau 29: (1) Trong khong gian voi hé toa dg Oxyz, cho mat cau tim 1(4; 2; -2) ban kinh R tiép xuc voi
mat phang (P) :12x -5z-19=0. Ban kinh R ctia mit cau bang:

39
D. —
V13

Cau 30(2) Trong khong gian véi h¢ toa dd Oxyz, ban kinh cua mat cau tAm 1(1;3; 5) va tiép xuc voi

A. 39 B. 3 C. 13

X=t
duong thang d:Jy=-1-t la:
z=2-t

A. 14 B. 14 C. J7 D. 7
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Cau 31: (2) Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho A(2;0;0),B(0;2;0),C(0;0;2),D(2;2;2). Mat
cau ngoai tiép tir dién ABCD c6 ban kinh la:
B. \3 V3 . V2

C. — D
2 3

Cau 32: (1) Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phang (a) :4x +3y-12z+10 =0 va mit cau

A3

(S):x* +y* +2° -2x -4y -6z-2=0. Mit phang tiép xtic v6i mit cau (S) va song song v6i (o) co
phuong trinh la:

4x +3y-12z-78=0

A. 4x+3y-12z+78=0 B. 4x+3y-12z-26=0 C.
4x +3y-12z+26=0

4x+3y-12z+78=0
4x+3y-12z-26=0
Cau 33: (1) Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, ban kinh ctia mat cau tam 1(3;3; -4) va tiép xuc voi

truc Oy bang:

A. 5 B. 4 C. 5 D. %
Cau 34: (2) Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho bén diém A(1;1;1),B(1;2;1),C(1;1;2),
D(2; 2; 1). Tam ctia mit cau ngoai tiép t dién ABCD c6 toa do la:

A. (é,ﬁ,éj B. (E,E,ij C. (3:3;3) D. (3;-3;3)
2°2°2 2°2°2

Cau 35: (1) Trong khong gian v6i hé toa o Oxyz, mit cau tm 1(2;1;-1) tiép xtc véi mit phing (Oyz)
c6 phuong trinh la:

A. (x-2) +(y-1) +(z+1)" =4 B. (x-2) +(y-1) +(z+1)" =1

C. (x+2) +(y+1) +(z-1) =4 D. (x+2) +(y-1) +(z+1) =2
Cau 36: (1) Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit phang (P) :3x-2y+6z+14=0 va mit cau
(S) X +y +7 - 2(X + y+z)-22 =0 . Khoang cach tir tim I ctia mit cau (S) dén mit phang (P) la:

Al B. 2 C.3 D. 4
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